

ESTADO DO MARANHÃO CAMARA MUNICIPAL DE MATA ROMA

Praça Juca Brandão, nº56-Centro, CEP: 65510-000 - Mata Roma - MA. CNPJ: 69.390.136/0001-51 E-mail: camaramr@outlook,com.br

PORTARIA n.º 08/GAB/2021

Mata Roma (MA), em 04 de janeiro de 2021.

Designar os servidores para compor o cargo de pregoeiro e equipe de apoio da Comissão Permanente de Licitação – CPL no exércio de 2021, da Camara Municipal de Mata Roma e dá outras providências.

O Senhor JOSIVAN GARRETO DA SILVA, Presidente da Camara Municipal de Mata Roma, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Lei Orgânica Municipal, expede a seguinte Portaria e

RESOLVE

Artigo 1º - Designar os servidores para compor o cargo de pregoeiro e equipe de apoio da Comissão Permanente de Licitação - CPL no exércio de 2021, ANTONIA ZILDA OLIVEIRA GARRETO - Pregoeira da CPL, LUIS CARLOS GUIMARAES MENDES - Equipe de apoio, Madalena do Nascimento Garreto – equipe de apoio;

Artigo 2º - Registre-se, publique-se e cumpra-se o presente ato;

Artigo 3º - Esta Portaria entrará em vigor em quatro de Janeiro de 2021, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Mata Roma, Estado do Maranhão, aos 04 dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um.

OSIVAN GARRETO DA SILVA

PRESIDENTE